

# ВСТРЕЧА В САДУ ИМ. СВЕРДЛОВА

„3 В Е Э Д А“  
г. Пермь

24 ИЮЛ 1960

Омский театр музыкальной комедии быстро завоевал популярность у пермяков. Мы имеем возможность встречаться с веселыми сибиряками на их гастрольных спектаклях в двух крупнейших театральных зданиях областного центра. Любимые мелодии из оперетт в исполнении омских артистов звучат по радио и телевидению. Наконец, трудящиеся Перми не раз уже принимали гостей у себя на предприятиях.

В один из солнечных дней минувшей недели жители Мотовилихинского района, окончив работу, спешили в сад имени Свердлова. Здесь на открытой эстраде перед ними выступают омские артисты.

Главный дирижер театра Л. Балло коротко рассказывает зрителям о своем коллективе. Потом он садится за пианино, уступая сцену актерам. Арии из оперетт и лирические песни исполняют В. Кленерт, С. Хворостяной. Успехом у зрителей пользуются выступления опытных актеров оперетты Е. Деминной и А. Хилькевича. Вокально-драматические номера сме-

няются балетными: Л. Бабина, П. Русаков, П. Юшкевич исполняют танец моряков из оперетты В. Бромэ «Свадьба Маррион». Концерт заканчивается веселым дуэтом из музыкальной комедии И. Кальмана «Баядера» (артисты Т. Элькес и Ю. Сомов).

Зрители награждают артистов не только горячими аплодисментами, но и огромными благоухающими букетами цветов. Каждый выступавший получает памятную грамоту. Сибиряков приглашают сфотографироваться вместе со зрителями, осмотреть сад, тенистые липовые аллеи которого ведут к большому пруду.

Гастроли омичей в Перми заканчиваются. Окончив выступления в нашем городе, они уезжают в Казань. В начале сентября Омский театр музыкальной комедии выступает с опереттой Б. Родыгина «Рассвет над Иртышом» в Москве. Коллективу предоставлено почетное право открыть своим спектаклем очередной сезон в Кремлевском театре.

Ю. ВИКТОРОВ.